' | A B B

L oo, -.;;- B = =
“ A (! F !- 1 1
N o -w B |
o . v

Tukyn: Cranb 111.5713.3 Kaptep u.1; 111.5714.3 Kaptep u.2; 111.9507.1 KMNM; 111.9508.1 PK
AnroMuUHUU 333.5713.2 Kaptep 4.1; 333.5714.2 Kaptep 4.2; 333.9507.1 KMNM; 333.9508.1 PK

LLITaTHBIN Kpenex

3allnTa ABUratend y.1

[[auKa 3aKknagHas M10x65/20

Bont M10x20 banka

Ulanba 10
Bont M10x30

Ky30B: Bce
oA Bbinycka: 2007-2015; 2015- /2008-2015; 2015-/2015- 3almTa asuratens 4.2 llanba 10
O6bem aBuratens: 4,57D;4,6;4,7/ 5,7/ 4,5TD 5|0ﬂj6M88X20
Tun KAMN:  AKMM U y ., al“ .
[aVKa 3aknagHaa M8 Brynka h=14 MM POHLWITEUH
IE‘\, =y _ Bont M10x30
1.6onT ng2g ................................ 4 T, KPOHLUTENH 2 Lanba 10
2. B0NT MBX 2, ittt ittt i 2 LT, SO A
3-pont MIQX2./L LI 2 M. v RS % Bont M10x1,25x40
5 ORISR SIS T u & Llaii6a 10
A ¢ Kpovumeii &
e VT o= T - L - 6 LT. R //
S.LUAMBA 10. ... ieuininissciesiegsncininrennnss 14 Wr. NI S 3awmnta KIIT
9.[avka 3aknagHaa M10x65/20.......... 7 T, N —
10.[anka 3aknaaHasg M8.......covvvrvrnnnss 1 WT. | bont M10x1,25x40
11.BTynka ?1=1 MIME sl it R E e T s s 2 LT, | R o
%%EagﬁﬁJTequ .............................. % H [ J ___7 | LHanba 10
14IKBOHmTe T ———— N [ ; > XXZFZ = N\ EonT M10x25 bont M8x20
lg.K OHLUTEUH 3uoneee e, 1 M. \ DOJIT X laii6a 8
1 .3§LL|.I/ITa aBuratens 4l.........ocovvvnnn. 1 W, - Llanba 10 anba
l/.3aWiUTa ABUTFATECNAA U2..ciiverernrnnnnns ] IT-
1g.§amma (L, 1 [T, bont M8x25 2 oK
1B e I = i - e PP S 1 IT: llaii6a 8 allnTa
‘“ \  OuameTp pe3bObl M6 M8 M10 M12 1
il _ MOMEHTbI 3aTaXKW 9.8 HM 24.0Hm 47.0H™M 81.0Hm J

1. CHATL WTaTHY 3awunty. WTtaTHyo 3awuTty Kl He cHMMaTs.

2.YCTAaHOBUTb 6anKy, KpenuTb WTATHbIM KpenexoM.3aKpenuTb
60KOBble NNaCTUKOBLIE NMbIIbHUKK K 6anke 6ontamMm M8x20. _

3. 3aKpenuTb KPpOHLWTENHbI 1 B 0OTBepcTusa 6asaku nepedHeN
noABeCcKU rankamun 3aknagHoiMu M10x65/20 n 6ontamm M10x20.

4, BblKIPI)I/TMTb ABa nepeaHnx 60aTa KpenjieHnsa WTaTHOW
3aLlUTHI [1, BKpYTUTb 60aTbl M10x1,25X40 Ha HECKONbLKO .

5. YCTaHOBUTb KPOHLUTEUHbl 2 Ha nonepeyHy 6anky pamsl,
kpenuTtb 6ontamu M8x20.

6.YCTAaHOBUTb rauky 3aKnagH%m M8 B oTBepcTMe Ky30Ba a/M
M 3aKpenuTb K HeW KpoHWTenH 3 6ontoM M8x25. 1OoNONHUTENBHO
3aKpenuTb KPOHWTENH WTaTHbIM 60NTOM .

/. YCTAHOBUTb 3allUTy ABUraTend 4.1, 3aKpenunTb K
yCTaHOBNEHHOW banke U KpoHwWTenHaM 1 6ontamn M10x30.

8. 3aBeCTU 3a4HOK YacCTb 3alUTbl ABUTaTENA Y.2 NOA WTATHYHO
?431%145\6 KIMM, nepeaHoO 4acTb KpenuTb K KpoHWTenHaM 1 6ontamu
X30.
I<I_|9|_.I BbIKpyTUTb ABa 3aAHUX 60NTa KpenjeHUs WTAaTHOMN 3aLliuThbl
10. HapeTb nepe%moro yacTb 3awunThbl Kl Ha ycTaHOBAEHHbIE
6onTtbl M10x1,25x40, 3aA4HKOK YaCTb KPenUTb:K YCTAHOBNEHHOMY
KPOHWTENHY 2 6onTaMy M10x25; K WTATHbLIM Pe3bb0BbIM
oTBepcTuaM 6ontamm M10x1,25x40 4yepe3 BTYAKU h=14 MM.
11.3akpennTb 3awnTty PK: nepegHO0 YacTb K KPOHWTEUHY 2
6ontamMm M10x25; 3aaHOO YacTb K KpoHWTENUHY 3 6onToM M8x25.
12. 3aTaHYTb BCe pe3bboBble coeAUHEHUS.
Mcnonb3oBaHMe NHEBMOUMHCTYMETA 3anpeLeHo.



